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 Будівництво являє собою одну з провідних галузей економіки 

України. В першу чергу воно виступає індикатором економічного 

зростання країни чи занепаду її економіки. А також спричиняє вагомий 

вплив на пов’язані з ним галузі. Забезпечення результативної 

діяльності будівельних підприємств сприяє вирішенню комплексу 

важливих соціально-економічних питань, вдосконаленню 

інфраструктури, підвищенню рівня зайнятості та добробуту населення. 

Все це позитивно впливає на розвиток країни. Сучасні тенденції 

світового соціально-економічного розвитку характеризуються високим 

динамізмом і взаємозв'язком подій. Це притаманно процесу 

міжнародної глобалізації, яка сьогодні виступає могутньою рушійною 

силою інноваційної активності. Будівельна галузь характеризується 

меншим ступенем глобалізації. Однак вона суттєво змінюється під 

впливом зовнішніх факторів. Сучасні потреби стейкхолдерів 

вимагають застосовування нових рішень стосовно якості та ціни 

продукції (або послуг) і методів просування її на ринку. Забезпечення 

конкурентоспроможності потребує оновлення стратегії розвитку та 

використання новітніх заходів для підвищення ефективності своєї 

діяльності. 

 Актуальна площина для запровадження заходів з підвищення 

ефективності та виходу на новий рівень конкурентоспроможності 

полягає в сферах: вживання енергозберігаючих технологій та новітніх 

проектних рішень; скорочення витрат на виробництво; розширення 

асортименту нової продукції; підвищення кваліфікації та мотивації 

персоналу для ефективної праці. Суттєву допомогу підприємству в 

здійсненні вище перелічених заходів здатні здійснити сучасні 

інструменти маркетингу. Добре налагоджена система маркетингових 

досліджень дає змогу отримати якісну інформацію про пріоритетні 

напрями використання сучасних техніко-технологічних досягнень, 

залучення інвестиційних ресурсів у розвиток будівництва. 
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